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Soort vraag      x    Schriftelijke vraag aan college 

0    Vraag voor het vragenhalfuurtje  
0  Interne vraag voor de griffie  

 s.v.p. één hokje  aankruisen 

 
Gewenste  vorm van beantwoording   x    Schriftelijk  

0    Mondeling tijdens de commissie… 
0    Per mail *  
      s.v.p. één hokje  aankruisen 

De vraag is Openbaar / Niet openbaar   
  

 
Onderwerp: Maatschappelijke plus Omrin 
  
Op 28 november 2012 heeft de raad de conclusies en aanbevelingen van het enquêteonderzoek naar 
de Reststoffen Energie Centrale behandeld. Ook het door het college opgesteld plan van aanpak is 
daarbij besproken. 
 
Harlinger Belang heeft Omrin destijds opgeroepen om maatschappelijk te ondernemen. Wij hebben 
Omrin gevraagd om de inwoners van Harlingen een ‘maatschappelijke plus’ te bieden, om op deze 
wijze het imago van het bedrijf, maar ook van Harlingen, op te verbeteren. Zo hebben wij Omrin 
uitgedaagd om een grotere, structurele bijdrage te leveren aan het toeristisch product Harlingen. Als 
suggesties hebben wij sponsoring van evenementen, investeringsprojecten of een substantiële bijdrage 
aan het ondernemersfonds genoemd. 
 
Publiekelijk heeft de directie van Omrin zich hierover positief uitgelaten en ook dienovereenkomstig 
gehandeld. Zo was zij Port-hoofdsponsor van de Tall Ships Races Harlingen 2014. Tevens droeg zij 
financieel bij aan 10 trainees en zorgde zij voor de afvalinzameling gedurende het evenement. 
 
Sindsdien is het echter stil gebleven rondom Omrins invulling van de maatschappelijk plus.  
 
Kan het college (in overleg met Omrin) schetsen, op welke wijze Omrin vanaf 2014 invulling heeft 
gegeven aan de door ons bepleite maatschappelijke plus ten behoeve van de Gemeente Harlingen?  
 

 
 
 
 
 
 
 

(niet invullen, dit wordt intern geregeld) 
Afdoening door: 
Datum ingeboekt: 
Uiterste afdoening datum: 
Corsanummer:  

 
* Schriftelijke vragen worden in principe ook schriftelijk (per brief) beantwoord  


